

# तपसिलका ऋणीहरूलाई कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्ने सम्बन्धी ३५ दिने अत्यन्त जरुरी सूचना

प्रकाशित मिति २०७५/३/६ आर्थिक अभियान राष्ट्रिय दैनिक

तपाईं तपसिलका ऋणीले यस विकास बैकबाट लिनु भएको ऋण रकम यस बैकसंग गर्नु भएको ऋण सम्झौताको शर्त बमोजिम तोकिए अनुसार बुझाउनु पर्ने साँवा, व्याज समयमा भुक्तान नगरी, नबुझाई ऋण लिंदा गरेको शर्त कबुलियत उल्लंघन गर्नु भएको र बैकबाट मौखिक एवम् लिखित रुपमा पटक पटक तरताकेता गर्दा समेत सो कर्जाको तिर्नु पर्ने साँवा, व्याज तथा हर्जाना व्याज समेत चुक्ता भुक्तानी गर्न नआउनु भएकोले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिन भित्रमा कर्जाको सम्पूर्ण साँवा, व्याज तथा हर्जाना व्याज समेत चुक्ता भुक्तान गर्नु हुन अनुरोध गरिएको छ । उल्लेखित मिति भित्रमा बैकलाई तिर्नु, बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण कर्जा, व्याज तथा हर्जाना व्याज समेत चुक्ता भुक्तान नभएमा यस बैकलाई कर्जा सुरक्षण वापत लेखि दिनुभएको तपसिल बमोजिमको चल/अचल सम्पत्ति प्रचलित कानूनले दिएको अधिकार प्रयोग गरी धितो लिलाम विक्री गरी अथवा सो बाट आफ्नो लेना असूल उपर नभएमा तपाईं ऋणी तथा ब्याक्तिगत जमानी दिने समेतको अन्य चल/अचल श्रीसम्पत्तिबाट वा ऋण असुली न्यायाधिकरणमा मुद्दा दायर गरी वा अन्य प्रचलित कानून बमोजिम कारवाही गरी बैकले आफ्नो लेना रकम असूल उपर गरिनुका साथै तपाईं ऋणी तथा ब्याक्तिगत जमानी दिने समेतलाई नेपाल राष्ट्र बैकको निर्देशन बमोजिम कर्जा सूचना केन्द्र लि.को कालोसूचीमा सूचीकृत गर्न सिफारिश गरी पठाईने व्यवहारा समेत यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ ।

## तपसिल

ऋणी	व्यक्तिगत जमानतकर्ताको विवरण
 <p>लक्ष्मी प्रसाद आधिकारीको नाती, धर्मदत्त आधिकारीको छोरा, मकवानपुर जिल्ला, स्थायी बतन रहेका ना.प्र.प.नं १२/२२६, जारी मिति २०५५/०२/२१ (जि.प्र.का मकवानपुर) रहेका</p> <p><b>श्री रामहरी अधिकारी</b></p> <p><b>कर्जा शिर्षक : ओ.डि व्यक्तिगत र आवास</b></p> <p><b>शाखा : त्रिपुरेश्वर</b></p>	 <p>१) रंवलाल आधिकारीको नाती, लक्ष्मी प्रसाद आधिकारीको छोरा, मकवानपुर जिल्ला, स्थायी बतन रहेका ना.प्र.प.नं १-१८२८२, जारी मिति २०४७/१२/१४ (जि.प्र.का मकवानपुर) रहेका</p> <p><b>श्री धर्मदत्त अधिकारी</b></p>  <p>२) लक्ष्मण बहादुर कार्कीको छोरी, लक्ष्मी प्रसाद आधिकारीको बुहारी मकवानपुर जिल्ला, स्थायी बतन रहेका ना.प्र.प.नं ६६०५, जारी मिति २०४३/११/०६ (जि.प्र.का मकवानपुर) रहेका</p> <p><b>श्रीमती भोज कुमारी अधिकारी</b></p>
<b>धितोको विवरण</b>	
<p>१) लक्ष्मण बहादुर कार्कीको छोरी, लक्ष्मी प्रसाद आधिकारीको बुहारी मकवानपुर जिल्ला वडा नं ६ वस्ने श्रीमती भोज कुमारी आधिकारीको नाममा मालपोत कार्यालय मकवानपुरमा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको, मकवानपुर जिल्ला, हेटौडा न.पा. वडा नं. ४, कित्ता नं. ३९,५६ को कूल क्षेत्रफल ०-०-१५ (विगा) घर जग्गा आदि सम्पूर्ण लिगलगापात समेत ।</p> <p>२) लक्ष्मी प्रसाद आधिकारीको नाती, धर्मदत्त आधिकारीको छोरा, मकवानपुर जिल्ला वडा नं ७ वस्ने श्री रामहरी आधिकारीको नाममा मालपोत कार्यालय चावाँहलमा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको, काठमाडौं जिल्ला, खड्का भद्रकाली वडा नं. ३, कित्ता नं. १७० को कूल क्षेत्रफल १४४.०० (वर्ग मि.) घर जग्गा आदि सम्पूर्ण लिगलगापात समेत ।</p>	



**लुम्बिनी विकास बैंक लि.**  
Lumbini Bikas Bank Ltd.

लिखित सहयात्रा

(नेपाल राष्ट्र बैकबाट "ख" वर्गको इजाजतपत्रप्राप्त संस्था)

केन्द्रीय कार्यालय

सनराइज विजपार्क, डिस्लिबजार, काठमाण्डौं ।

फोन नं. : ०१-४४१३२३२/४४१३२३४

०१-४४२१६६६/०१४४२१६६८, फ्याक्स नं. : ०१-४४१३५२६

साविकको भिबोर सोसाइटी डेभलपमेन्ट बैंक लि र लुम्बिनी फाईनान्स एण्ड लिजिङ्ग कं लि एक आपसमा गाभिएर बनेको संस्था